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Pardubický kraj posunul projekt Třebovsko-orlického podnikatelského inkubátoru TO-
PINK do fáze realizace. Po dokončení rozsáhlé rekonstrukce vznikne moderní zázemí pro
podnikatele, začínající firmy, školy i další partnery, které podpoří rozvoj inovací a
podnikání v regionu.

„Třebovsko-orlický podnikatelský inkubátor je jedním z klíčových projektů, kterým chceme posílit
podporu podnikání a inovací v regionu. Nové prostory nabídnou zázemí pro začínající podnikatele,
firmy i školy a pomohou propojovat vzdělávání s praxí. Do veřejné zakázky se přihlásilo pět
uchazečů, což potvrzuje zájem o realizaci tohoto projektu. Celková investice dosahuje téměř 96
milionů korun včetně DPH, přičemž část nákladů bude hrazena z evropských prostředků,“ uvedl
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. „Inkubátor po dokončení nabídne plně vybavené
dílny, coworkingové centrum, kanceláře, zasedací a školicí místnosti. Zařízení bude sloužit
podnikatelům, školám i dalším cílovým skupinám a zároveň se stane regionální pobočkou
Pardubického podnikatelského inkubátoru P-PINK, čímž posílí jeho působnost do severovýchodní
části Pardubického kraje,“ doplnil hejtman.

TO-PINK vznikne rekonstrukcí objektu bývalé společnosti MIKA v České Třebové. „Chystáme
kompletní rekonstrukci budovy skládající se ze dvou částí. Montovaná hala bude sloužit především
jako prostor pro sdílené díly (dílenský hub), jejichž součástí bude nově vybudované zázemí,
kanceláře a coworking ve druhém nadzemním podlaží. Zděná část objektu je určena pro
administrativní činnost. Součástí rekonstrukce jsou také opatření vedoucí ke snížení energetické
náročnosti budovy,“ popsal 1. náměstek hejtmana pro investice Dušan Salfický.

„Pozice na páteřní železniční síti mezi největšími městy republiky nebyla vybrána náhodně.
Očekáváme, že díky této poloze se budou právě zde scházet univerzitní studenti z velkých univerzit,
absolventi krajských středních škol, jejichž týmy jsou složeny z členů z různých univerzit a zde budou
tvořit své startupy. Posilujeme tak i možnosti uplatnění pro úspěšné účastníky unikátního programu
Homerun. Zároveň vzniká příležitost pro větší zapojení do reálných projektů pro studenty Střední
školy Gustava Habrmana v České Třebové a Střední školy uměleckoprůmyslové v Ústí nad Orlicí,“
vysvětlil důležitost záměru hejtman Martin Netolický.

„TO-PINK naváže na úspěšné aktivity Pardubického podnikatelského inkubátoru a přiblíží jeho
služby podnikatelům a školám v oblasti Českotřebovska i Orlickoústecka. Na projekt jsme podali
žádost o dotaci z Operačního programu Životní prostředí, ze kterého bychom mohli získat více než
10,4 milionu korun na energeticky úsporná opatření,“ uvedl radní pro regionální rozvoj a evropské
fondy Roman Línek.

TO-PINK nebude sloužit pouze jako kancelářské zázemí, ale i jako prostor pro setkávání studentů,
podnikatelů a firem, ze kterého mohou vznikat nové projekty, nápady i pracovní příležitosti. Bude
klíčovým zázemím pro podporu inovací v Pardubickém kraji pro vznikající výrobní startupy a firmy v
době, kdy potřebují vyvíjet prototypy nebo připravovat první tržní série svých výrobků.
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